

**REKORD NA GR** - 26. mednarodni sejem Alpe-Adria na Gospodarskem razstavišču je obiskalo 67.000 radovednežev. Pritegnila jih je predstavitev turizma na kmetijah, pa pokušine hrane, salon navtike, razstava dobre igrače in kup drugih zanimivosti iz domovine in tujine.

**PROSPEKT OBČINE MOSTE** - Turistično društvo občine Moste-Polje je izdalo turistični prospekt te ljubljanske občine. Natisnili so ga v nakladi 10.000 izvodov. Izdajo prospekta so finančno podprli občinska skupščina Ljubljana Moste-Polje, Ljubljanska turistična zveza, Papirnica Vevče, Tiskarna Jože Moškrič, Tiskarna Gorenjski tisk in Adria Airways.

**OB OBLETNICI** - 18. marca je minilo 43 let od smrti narodne heroine Danile Kumar. Pod Lubnikom nad Škofjo Loko je zaradi izdajstva padla v nemško zasedo, bila je hudo ranjena in je tam v strašnih mukah umrla. Ob obletnici so učenci bežigradske osnovne šole, ki nosi ime te junakinje, povabili medse njenega brata Adrijana Kumarja. Pripovedoval jim je o revolucionarni poti svoje družine in še posebej o otroštvu Danile.

**PRIKLJUČEK NA TOPLOVOD** - Stanovalci v stolpnicih na Slovenčevi ulici števil. 76 in 78 v krajevni skupnosti Brinje so se odločili za bolj sodobno ogrevanje svojih stanovanj. Hišno kotlovnico bodo v kratkem zamenjali s toplovodno postajo, ki bo priključena na toplarno v Šiški. S tem bodo odpravili vir onesnaževanja okolja, razen ogrevanja pa bodo imeli še toplo vodo v pipah.

Celotno akcijo vodi Desanka Eržen, predsednica hišnega sveta stolpnice na Slovenčevi 76. Dela bodo začeli v maju. Stala bodo 30 milijonov din, ves denar pa so prispevali stanovalci sami.

**FLETNO** - Društvo upokoencev Savsko naselje je organiziralo izlet na Gorenjsko. Povezali so ga z ogledom tovarne pletenih Almir in z nakupom izdelkov v njihovi industrijski prodajalni v Radovljici in v gradu Grimšče.

**KONCERT** - Šolsko kulturno društvo na o. š. Franceta Bevka je že drugič v tem šolskem letu organiziralo kulturni večer. Tokrat se je velikemu številu staršev in krajanov predstavil 60-članski mlajši mladinski pevski zbor šole pod vodstvom Mojce Svoljšak. Mladi pevci so poslušalce navdušili prav tako z izborom kot še posebno z izvajanjem predstavljenih pesmi.

V nadaljevanju pa je že z uvodno Prešernovo Zdravljico, prav tako pa tudi z nadaljnjim izborom slovenskih narodnih pesmi, poslušalce navdušili, če že ne kar prevzel, Akademski pevski zbor Tone Tomšič pod vodstvom Jerneja Habjanca.

**KAJ VEŠ O PROMETU** - V začetku aprila je bilo na osnovni šoli Danile Kumer devetnajsto občinsko tekmovanje »Kaj veš o prometu«, na katerem so se iz znanja cestoprometnih predpisov, iz spretnostne vožnje s kolesom in iz vožnje v pravem prometnem režimu v okolici šole, pomerili učenci sedmih bežigradskih osnovnih šol. Na tekmovanju, ki ga je organiziral občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, je najboljšo mesto zasedla ekipa osnovne šole Franceta Bevka, drugi so bili učenci šole Danile Kumer, tretji pa kolesarji s šole Borisa Kidriča. Med posamezniki je bil najboljši Borut Mikuš z osnovne šole Danile Kumer, ki se bo udeležil tudi republiškega tekmovanja.

**PROTEST INVALIDOV** - Na letni konferenci zveze vojaških vojni invalidov Posavje-Ježica so podprli protestna stališča predsedstva republiške organizacije ZVB NDV o nekaterih člankih v Novi reviji in plakatu za štafeto mladosti.

**SEMINAR** - Od 3. do 5. aprila je v Poreču potekal seminar za bežigradske predsednike in sekretarje osnovnih organizacij Zveze socialistične mladine. Predavatelji so govorili o civilni družbi in državi, raziskovalnem programu, o odnosu mladih do družbenih vprašanj, o idejnih gibanjih med mladimi in mladinskem prostovoljnem delu.

**BRIGADE** - Center za mladinsko prostovoljno delo pri obč. konferenci ZSMS Bežigrad je pričel s pripravami za mladinsko delovno brigado Edvard Kardelj, ki se bo udeležila mladinske delovne akcije Deliblatski pesek. Pričakujejo prijave!

**BORCI SO ZBOROVALI** - Tudi krajevne organizacije ZB NOV Miran Jarc, Boris Ziherl in Urške Zatlje so imele letne skupščine. Obsodili so pisanje v 57. številki Nove revije, plakat za dan mladosti in registracijo ansambla Laibach. V borčevski organizaciji Miran Jarc pa so negodovali o medsebojnih obtožbah borcev v časopisu TV-15 in predlagali, da bi morali drugače razčiščevati sporne primere. Kritično so spregovorili tudi o težkem gospodarskem položaju.

Socialno zdravstvene komisije so uspešno in pošteno delale. Precej je bilo narejenega tudi na področju negovanja revolucionarnih tradicij. Borci se udeležujejo praznov in pohodov, sodelovanje z osnovnimi šolami in taborniki pa je vzorno in uspešno.

V VRTCU JELKA

Tudi ta oblika se obnese

Vsi otroci, ki obiskujejo malo šolo, so nekaj dni preživeli na smučkah in sankah

Tistega dne, ko so bili na Planici poskusni poleti, so na Ulovki, na smučiščih vrhniške industrije usnja, tudi tekmovali. Ne odrasli, pač pa 6-letni otroci. Bilo jih je več kot sto. Bili so to otroci iz vseh enot VVO Jelka, med njimi tudi nekaj tistih, ki niso v rednem varstvu vrta. Razdeljeni v skupine so se pomerili v slalomu in smuku. Tekmovali so tudi sankarji. Izkazali so se in dobili nagrade: knjige in kot »odličje« lepo izdelano snežinko.

Marsikateri otrok je prikrajšan za zimske radosti, ker nima ne smučk in ne sank. To dejstvo je bilo vodilo za razmišljanje in ukrepanje. V VVO Jelka so sklenili: vsi otroci, ki obiskujejo malo šolo, morajo nekaj dni zapovrstjo preživeti na smučkah in sankah. Toda kaj? Pa je ena od tovarišč omenila Ulovko. Rečeno - storjeno. Najprej ogled kraja, ugotovitev, da sta teren in mala vlečna prikladna in varna. Potem še dogovori z upravnikom planinskega doma, ki je z razumevanjem popustil pri ceni za vlečnico (od 1.500 na 500 din) in dal na voljo tudi prostor za shrambo smučk in sank. Razumevanja pa ni bilo na občinski telesni vzgojni organizaciji, ki kljub prošnji ni dala trenerja. Nič zato. Med vzgojiteljicami je nekaj prav dobrih smučark. (Trenner je bil navzoč le na tekmovanju).

Od 2. pa do 13. marca sta dva avtobusa vsak dan ob 8.15 popeljala na Ulovko 115 do 120 otrok, ki jih je spremljalo 11 do 14 vzgojiteljic in varuhinj. Tu pa tam se je z njimi popeljal tudi kateri od staršev. deček ali babica.

Nekega dne sva se z ravnateljico VVO Jelka Darinko Maraž pridružili otrokom. V avtobusu je bilo veselo. Otroci so prepevali, si pripovedovali šale, si delili krhlice pomaranč, kekse ali bonbone. Po prihodu na Ulovko so se razdelili v skupine - 7 smučarskih (po znanju) in 5 sankarskih. Brez kakršnega koli priverjanja so pohiteli k hrampi, si nadelili smučke, pripravili sanko (last posameznika ali vrta). Tako na smučkah kakor tudi na sankah so bili pritrjeni raznobarni trakovi (razpoznavni znaki posamezne skupine). Pravilno opremljene so se nato skupnice podale pod vodstvom vzgojiteljic vsaka na svoj teren.

Sankališče je na čudoviti, sončni in zelo pregledni jasi za kmetijo. Ne preveč strme vzpetine so dale občutek varnosti. Na obrazih otrok ni bila opazna napetost zaradi strahu. Hrabro so se spuščali po bregu in spretno zavirali na pravem mestu. Ko so se naveličali sankanja so se sproščeno igrali ali kaj raziskovali. Veselo je bilo opazovati skupnico, ki je iz sank sestavila vlak in se z veliko vztrajnostjo trudila, da bi ga spravila na breg. Zaman. Vlak je kaj kmalu zdrknil in »iztiril«. Smeha in veselih vriskov je ob tem bilo na pretek.

Smučišče pa je nudilo drugačno pobodo. Otroci so resno in zavzeto sledili navodilom vzgojiteljic in tudi motili se niso dali, če sem jih kaj vprašal. Odgovori so bili kratki. Mala Mateja: »Jaz najraje vozim slalom«. »Zakaj?« »Rada bi smučala kot Mateja Svet.« Vsak otrok ima svojega vzornika. Kdo je vzornik nadebudnemu Mihcu, ki se najraje spopada s smukom. »Jaz se upam tudi tja gor«, je dejal in s palico pokazal na veliko strmino, na katero seveda ni smel.

Prišel je čas odhoda. Še pred njim so se otroci okrepčali s toplim planinskim čajem, s polno međa in limon. Čaj so vsak dan pripeljali s seboj v velikih termo posodah. V avtobusu je spet vladalo veselje. Še pred 13. uro so otroci, preoblečeni in čistih rok, že sedeli vsak v svoji enoti, ob pogrnjenih mizah. Kosilo je vsem prav dobro teknilo.

Kaj pa vzgojiteljice? Vodja vlečnice: »Zlate punce! Edine doslej, ki nenehno in dosledno delajo s skupino otrok!« Malo besed, ki pa veliko povedo.

EDA KOMAVLI

Dom za vse krajanje

Zadružni dom na Črnučah želimo preurediti v družbeni center

Po dolgotrajnih prizadevanjih je krajevni skupnosti Črnuče Gmajna uspelo ponovno pridobiti zadružni dom v svoje upravljanje. Da bi čim bolj koristil občanom in organizacijam Črnuč in Nadgorice, je gradbeni odbor pod vodstvom Viktorja Korošca in inž. Franca Ulesa pripravil predlog, naj bi ga preuredili v družbeni center Črnuče Nadgorica.

Po tem predlogu bi prostore uporabili takole: V prvem nadstropju bodo prostori služili dejavnostim tistih družbenopolitičnih organizacij in društev, ki delujejo za celotno območje Črnuč in Nadgorice in za KS Črnuče Gmajna. (Svoboda, Partizan, planinsko društvo, strelstvo, taborniki ipd.) Za knjižnico že preurejajo prostore na dvoriščni strani, kjer so bila skladišča KZ.

Kinodvorana se bo po preureditvi, posebno še po ureditvi ogrevanja, uporabljala za kinopredstave za odrasle 2 do 3-krat tedensko, filmsko vzgojo mladih, gledališko in lutkovno dejavnost, koncerte in proslave, občne zборе in druge množične prireditve ter za večje zabavne prireditve.

Kaj pa s prostori v pritličju, kjer so lokali in v kleti? Predlog predvideva, da bi prostore v pritličju uporabili kot lokale, vendar za tako dejavnost, ki bo sposobna toliko plačati za najem, da bo s tem možno celotni zadružni dom revitalizirati in pozneje vzdrževati. Taka dejavnost je lahko tudi solidno gostinstvo, saj je vprašanje, če bo katera drugih dejavnosti sposobna prevzeti tako velike stroške.

En del kleti naj bi se po predlogu preuredil v disco klub, kar posebno pozdravlja mladina.

Predlog so obravnavale vse štiri KS Črnuče Nadgorica in se zanj opredelile. Sklenile so le, naj se z javnim razpisom izbere zainteresente za oddajo lokalov in disco kluba. Gradbeni odbor so pooblastile, da izvede javni razpis, da ugotovi najugodnejšega ponudnika, pripravi z njim pogodbo in jo pradž podpisom predloži v soglasje krajevnim skupnostim. Celotni postopek naj se izvede do konca aprila letos.

Predlog gradbenega odbora, ki deluje pri KS Črnuče Gmajna, zasluži vse priznanje, saj so realni izgledi, da bomo končno zadružni dom usposobili v družbeni center, ki bo zadovoljeval vse potrebe občanov na kulturnem in družabnem področju, kar je bila naša dolgoletna želja.

Krajevne konference SZDL vseh štirih KS predlagajo, da tudi občani prispevajo čim več svojih mnenj in predlogov glede uporabe tega doma. V grobem smo namembnost opisali, podrobnejši podatki pa so na sedežih krajevnih skupnosti, kjer je občanom na razpolago izdelani predlog gradbenega odbora.

Krajevne konference SZDL pozivajo občane, da se aktivno vključijo v razpravo glede namembnosti uporabe prostorov in svoja mnenja, predloge in drugo sporočijo telefonsko, pismeno ali kako drugače konferenci SZDL na sedežu svoje KS - najkasneje do konca aprila 1987.

INTERESNI KOORDINACIJSKI SVET KS ČRNUČE NADGORICA

Ivan Pavčič - devetdesetletnik



Te dni praznuje visok življenjski jubilej - devetdeset let trdega, a plodnega življenja, Ivan Pavčič iz Linhartove 5. Rodil se je na Primorskem v Hraščah blizu Postojne v družini številnih otrok, od katerih jih je ve-

čina odšla po svetu s trebuhom za kruhom, saj so doma toliko revščino. Jubilar se je v Gorenju izučil čevljarске obrti, ker pa se nikakor ni hotel sprijazniti s fašistično vladavino in s tem, da na svoji slovenski zemlji ne sme vedno in povsod govoriti svoj materin jezik, je leta 1930 emigriral v Jugoslavijo, v Podbrezje na Gorenjskem. Čez pet let so se preselili na Unec pri Rakeku. Tudi v bivši Jugoslaviji se mu ni godilo dosti bolje kot pod Italijo, saj je bil vedno in povsod nekakšen pribegel »primorec«. Izgubil je tudi obrtno dovoljenje in z raznimi deli je preživljal številno družino, ženo in petero otrok.

Že v začetku leta 1942 se je povezal s somišljeniki iz vasi in okolice in začeli so organizirano pomagati partizanom, skupaj z njim pa tudi vsa družina. Bil je izdan in v začetku 1944. leta odpeljan v zapore v Ljubljano in nato kmalu v koncentracijsko taborišče Dachau. Tudi v taborišču ni klonil. Pridružil se je skupini, ki je tajno delovala in sabotirala, kjer je je mogla. Pritisnila ga je bolezen, krvava griza in tifus in le osvoboditev taborišča mu je rešila življenje.

Izčrpan se je vrnil domov in ko je okrevaj se je ponovno vključil v delo, vse do upokojitve, ki jo je delno preživel na Uncu večino pa v Ljubljani pri svojih otrocih, ki jih je tako lepo vzgojil v dobre in zavedne državljanje, ki zavzeto in pošteno opravljajo svoje delo, pa še zvrhno mero družbenih dejavnosti. Jubilar je tudi dolgoletni član

Predavanje za uvod

Z letne konference borcev NOV na Brinju / Ostro proti vsem izpadom reakcije

24. marca je bila v predavalnici osnovne šole Franceta Bevka na Brinju redna letna konferenca ZVB NOV za to krajevno skupnost. Člani ZVB so predavalnico napolnili do zadnjega sedeža.

Odbor ZVB je namreč kot uvod v konferenco organiziral predavanje dr. Zdenka Roterja z naslovom »Čerkev in socializem«. Predavatelj je v lepem, poljudnem tonu podal celo vrsto informacij o razvoju odnosov med cerkvijo - v glavnem se je glede na razmere med vojno in po njej to nanašalo na katoliško cerkev - ter našo socialistično usmeritvijo in našo skupnostjo na splošno. Prisotni so predavanje pozorno spremljali, saj nam vrsta podatkov ni bila do danes znana. Zato so po koncu predavanja postavili tudi razna vprašanja, na katere je dr. Roter dal zelene odgovore. Omeniti moramo, da dr. Roter ni želel honorarja, ampak je dejal, naj ustrezni znesek nakažemo skladu za gradnjo Onkološkega inštituta.

Konferenca se je nadaljevala po dnevnem redu. Predsednik odbora ZVB Jože Simšič je podal svoje poročilo, sledila so še poročila social. komisije, blagajnika in nadzor. odbora. Konference so pozdravili predsednika SZDL in RK, predstavnik občine Bežigrad in voj. vojnih invalidov.

Omenimo naj poštreno delo socialne komisije, v kateri je vseh 11 članov pridno delalo pri reševanju težav, ki tarejo starajoče se članstvo.

Na koncu so prisotni borci zavzeli ostro stališče proti vsem izpadom reakcije v zadnjem času, pa naj si bo v NR 57, ob izdelavi plakata za Dan mladosti, ob razpravah o spremembah zvezne ustave itd. Borci so ogorčeni nad takimi dogodki in zahtevajo odločne postopke, da se v bodoče prepreči dviganje glav sovražnikov socialistične ureditve in bratstva med našimi narodi in narodnostmi.

DRAGO PODREKA

Hišni svet Hubadova 4, 6, 8 išče honorarno snažilko stopnišč in kletnih prostorov. Delo bo opravljala trikrat tedensko. Plačilo po dogovoru.

Interesentke naj pošljejo svoje vloge na naslov predsednika HS: Dušan Medved, 61000 Ljubljana, Hubadova 4, v toku 15 dni od objave oglasa. O izbiiri snažilke bomo obvestili kandidatke v roku 40 dni od dneva objave.

KRAJEVNA ORGANIZACIJA ZVB NOV A. T. LINHART



ZASTOPSTVA IZVOZ-UVOZ SERVISI KONSIGNACIJE PROIZVODNJA 61109 Ljubljana, Einspielerjeva 6 tel.: (061) 322-241 tix.: 31-283, 31-337

Ob 40-letnici obratovanja

FRIZERSKEGA MAJDA SALONA na Titovi 92

se ob odhodu v pokoj zahvaljujem vsem cenjenim strankam za obisk in zaupanje v strokovno postrežbo, ki sem jo vselej nudila s pomočjo svojih sodelavk.

Obenem sporočam, da bo delo v salonu nadaljeval MARKO PLIVERIČ, priznani strokovnjak in dolgoletni demonstrator Narta studia v tovarni Ilirija-Vedrog.

Za praznik dela čestitam vsem občanom

MAJDA RAVNIKAR